



THE KENYA GAZETTE

Published by Authority of the Republic of Kenya

(Registered as a Newspaper at the G.P.O.)

Vol. CIII—No. 13

NAIROBI, 19th February, 2001

Price Sh. 40

GAZETTE NOTICE NO. 1050

THE CONSTITUTION OF KENYA

THE NATIONAL ASSEMBLY AND PRESIDENTIAL ELECTIONS ACT

(Cap. 7)

THE LOCAL GOVERNMENT ELECTIONS RULES

REVISION OF REGISTERS OF ELECTORS

(Corrigenda)

IN the schedule to Gazette Notice No. 504 of 2001, make the following amendments:

Eastern Province, page 223—

Delete "Tharaka/Nithi" and insert "Meru South".

Tharaka Constituency No. 55, page 224—

Insert "Tharaka District" immediately above "Tharaka Constituency".

Delete "NTI" wherever it appears under the column of Nos. of Tharaka Constituency and insert "TRA" in lieu thereof.

Rift Valley Province, pages 269 and 277:

Naivasha Constituency No. 135, page 269—

Immediately after the last "Karati" insert "Lake View" as a Sub-location, "NKU/135/50" as its Registration Centre No. and "Manera Primary School" as its Registration Centre Name.

Sotik Constituency No. 149, page 277—

Delete "Konoin Constituency No. 150" appearing immediately after "Bureti District" and insert "Sotik Constituency No. 149".

Delete "BMT" wherever it appears under Registration Centre Nos. of Bureti District and insert "BRT" in lieu thereof.

Insert "Konoin Constituency No. 150" immediately after "Chebir-belek" Sub-location.

Western Province, pages 280 and 281:

Delete the word "Malava" appearing in "Malava-Lugari District".

Delete "MVA" appearing under Registration Centre No. 155/1, to and including Registration Centre No. 155/17 and insert "LUG" in lieu thereof.

Insert "Kakamega District" immediately after Registration Centre No. 155/17.

Delete "MVA" appearing under Registration Centre No. 155/18, to and including Registration Centre No. 155/66 and insert "KAK" in lieu thereof.

Insert "Lugari District" immediately after Registration Centre No. 155/67.

Delete "MVA" appearing under Registration Centre No. 155/67, to and including Registration Centre No. 155/68 and insert "LUG" in lieu thereof.

Delete "MVA" appearing under Registration Centre No. 156/1, to and including Registration Centre No. 156/53 and insert "LUG" in lieu thereof.

Page 281—

Delete the word "Kakamega" appearing immediately under "Western Province" and insert "Butere-Mumias" in lieu thereof.

Delete "KAK" appearing under Registration Centre No. Mumias and Matungu constituencies Nos. 157 and 158, respectively, and insert "BMS" in lieu thereof.

Insert "Kakamega District" immediately above "Lurambi Constituency No. 159".

Butere Constituency No. 162, page 283—

Insert "Butere-Mumias District" immediately above "Butere Constituency No. 162".

Delete "KAK" appearing under all Registration Centre No. for Butere and Khwiscro constituencies and insert "BMS" in lieu thereof.

Nyanza Province, page 292:

Insert "Bondo District" immediately above "Bondo Constituency No. 182".

Delete "SYA" appearing under all the Registration Centre Nos. for both Bondo and Rarieda constituencies and insert "BDO" in lieu thereof.

Pages 293 to 295:

Insert "Nyando District" immediately above "Nyando Constituency No. 187".

Delete "KSM" appearing under all the Registration Centre Nos. for Nyando, Muhoroni and Nyakach constituencies and insert "NDO" in lieu thereof.

Dated the 17th February, 2001.

S. M. KIVUITU,
Chairman,
Electoral Commission of Kenya.

GAZETTE NOTICE NO. 1051

THE NATIONAL ASSEMBLY AND PRESIDENTIAL
ELECTIONS ACT

(Cap. 7)

ASSISTANT REGISTRATION OFFICERS

(Corrigenda)

IN the schedule to Gazette Notice No. 695 of 2001, amend as follows:

Delete the name "Zacheus Maundu" as Assistant Registration Officer for Changamwe Constituency and insert the name "James Mwatsama".

Delete the name "James Mwatsama" as Assistant Registration Officer for Kisauni Constituency and insert the name "Zakayo Maundu".

Dated the 17th February, 2001.

S. M. KIVUITU,
Chairman,
Electoral Commission of Kenya.

GAZETTE NOTICE NO. 1052

THE LOCAL GOVERNMENT ACT

(Cap. 265)

THE LOCAL GOVERNMENT ELECTIONS RULES

RESULTS OF LOCAL GOVERNMENT ELECTIONS

(Corrigenda)

IN the schedule to Gazette Notice No. 338 of 2001, amend as follows:

Delete the name "Kisumu County Council" as the Local Authority within which Nyalenda Electoral Area falls and insert "Kisumu Municipal Council".

Dated the 17th February, 2001.

S. M. KIVUITU,
Chairman,
Electoral Commission of Kenya.